



## 摇钱树招好运

近日,位于太平南路上的宝庆银楼总店,特意在店堂门口的广场上搭建起圣诞情景台。挂满了五颜六色“礼包”的圣诞树及枝叶成为装饰的主要道具。“但用来烘托圣诞气氛的主角并不是它们,而是位于我们店堂二楼的摇钱树!”看到过往市民争相与圣诞树、圣诞老人合影,宝庆银楼的工作人员上前提醒“有更多的节日惊喜!”

这两棵位于宝庆银楼店堂内的摇钱树,高两米多,上面挂满了红包。据其工作人员介绍:“两棵摇钱树,是专门为‘圣诞新年好运来’这个活动准备的。”在活动期间,凡是进店购物满额的市民,都可以在“摇钱树”上摘取好



运。

其他珠宝品牌也同样在备礼圣诞。譬如通灵翠钻今年的圣诞饰物虽都采取实价销售,但是满3000元即可获赠指定手链一条;周大福的圣诞活动促销政策稍微复杂,其工作人员表示,活动期间凡在该店正价消费满1000元就返赠200元,用于抵扣第二件产品的正价金额。

## 开启年末销售序幕

据宝庆银楼的销售人员介绍,每年的12月24日,都标志着珠宝市场旺季开始,整个旺季将持续近2个月。而实际上,今年南京的珠宝销售旺季在圣诞之前就已经开启。按照惯例,“年末旺季销量相较于淡季将增长30%以上,其中珠宝首饰类产品的销量增幅还有可能达到50%以上。”

作为一些品牌珠宝店的畅销产品系列,节日活动促销期间,它们更是担起了冲刺销量的大任。“比如我们品牌旗下的俏佳人、将爱、相守时光等,在平时的售价就不是太高,设计得又比较时尚、精致,适合于普

通上班白领们的装饰需要。在活动期间,更是作为高性价比的装饰品获得年轻女士的欢心。”宝庆银楼的王冰部长说。

## 趁着下调,赶紧淘“金”

最新黄金报价显示,受上周国际金价暴跌的影响,这几日,南京市场上的金价普遍下调了8元左右。记者在部分商场看到,诸如宝庆银楼、老凤祥、周大福等品牌的金饰价格甚至下调了约10元,为405元/克左右。

金价的下调对于喜欢黄金饰品的市民来说,不啻为一个好消息。各大商场及金店几乎都是人潮熙攘。正在商场柜台选购金饰的黄女士表示,目前金价下调,又恰好逢上过节,各品牌店家优惠促销的力度也明显加大,现在入手正是最好时机。

“现在除了普通黄金饰品之外,很多商家都推出有精品黄金。相比之下,精品黄金饰品在设计和制作上,显得更为细致和精巧。戴在身上一点儿也不俗气!”黄女士一边挑着金饰,一边还在合计着最后的优惠幅度。

快报记者 笮颖 实习记者 周音孜



## 宝庆银楼圣诞“好运来”

一、来就送! 每天进店购物的顾客, 就有机会得到“好运来”挂历一本;

二、好运来! 进店购物满额的市民, 可以在“摇钱树”上自己挑选红包。红包里有iphone、ipad、名媛首饰箱等丰厚大礼! 另外, 购买珠宝、翡翠, 满千元的奖品是贺岁大片入场券两张, 满两千将加赠千足金“幸运珠”一枚;

三、转微博! 即日起, 关注“宝庆银楼”腾讯官方微博(<http://t.qq.com/nanjingbaqing>)的用户, 凡转发其#圣诞元旦#主题的微博, 前100名即可获赠精美香水挂坠一份。

活动时间: 2011年12月23日—2012年1月3日

**1. 特别放“价”:** 黄金优惠 20元/克 铂金优惠 40元/克 (限12月23、24、25日);

**2. 新年送“好运”:** 活动期间进店购物的顾客, 即有机会获赠宝庆银楼“好运来”挂历一本 (每天数量有限, 送完为止);

**3. 购物“幸运”来:** 购买珠宝、翡翠类首饰, 满1000元获赠贺岁大片兑换券二张; 满2000元加赠千足金“幸运珠”一枚 (限单件饰品);

**4. “摇钱树”送红包:** 进店购物满额的顾客, 均可参加“摇钱树”活动: 红包任选, 100%中奖。  
iphone手机、ipad平板电脑、名媛首饰箱等缤纷好礼等你拿!

**5. 发微博有好礼:** 活动期间, 凡转发宝庆腾讯官方微博并圣诞元旦主题的微博, 前100名即可获赠精美香水挂坠一份。

\*郑重提示: 宝庆银楼出售的每一件饰品, 均贴有“3·15”防伪标识。 南京宝庆首饰总公司(太平南路107号) WWW.BAOQING.COM.CN 400-881-4040

太平南路总店/金鹰国际购物中心专柜/金鹰天地专柜/金鹰奥莱城专柜/德基广场店/新街口大众书局店/山西路店/太平购物广场店/大观天地店/南京商厦专柜/金盛桥北店/新百专柜/大洋百货江北专柜/万千百货专柜/太平商场专柜/六合商厦专柜/苏果:将军大道店/阅江广场店/石门坎店/奥体店/清凉门店/天元路店

\*敬请见店堂公告